

會澤百家

至公天下

要闻 | 媒体云大 | 综合新闻 | 图片云大 | 视频云大 | 云大校报 |

搜索新闻

当前位置: 首页 >> 院所动态 >> 正文

经济学院在"双一流"建设中实现经济学科新发展

2019-02-21 点击:[1113]

经济学院在"双一流"学科建设和"服务云南计划"引领下,经济学科团队在科研教学、研究生培养、对外交流、服务云南等方面取得新突破,形成良好的发展态势。

国家级科研项目立项方面。经济学院2017年获得7项国家级课题立项,2018 年获得4项国家社科立项,国家社科立项数连续两年进入全国经济学院前十名。

张林	中国特色社会主义政治经济学	国家社会	2018
	 对西方经济学有益成果的借鉴研究	基金项目	
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	44 71	
王旭	人民币国际化进程中汇率宽幅	国家社会	2018
	波动背景下金融风险防控的微观机	基金项目	
	制研究		
杨孟	中国城市群的溢出效应时空演	国家社会	2018
禹	变与战略深化研究	基金项目	
肖迎	怒江流域脱贫攻坚的难点和可	国家社会	2018
	持续发展对策研究	基金项目	
na la	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	日ウリ人	0047
姚书	全球生产网路视角下我国企业	国家社会	2017
杰	外向国际化竞争优势与行为模式研	基金项目	
	究		
邱志	西南边疆地区空间结构演化与	国家社会	2017
珊	跨境次区域经济合作研究	基金项目	
梁双	"一带一路"战略与我国边疆	国家社会	2017
陆	国土开发研究	基金项目	
邓铭	基于研发外包的国有企业外部	国家社会	2017
	化创新能力研究	基金项目	
柴毅	先秦时期城市经济发展思想研	国家社会	2017
	究	基金项目	
李波	劳动者就业保护、专用性技能	国家自科	2017
	获取与中国企业出口转型	基金项目	
龙小	法律责任、审计师风格和会计	国家自科	2017

最新文章

云南大学-华为创新训练营圆满落幕	02/25
经济学院在"双一流"建设中实	02/21
民社学院何俊研究员受聘为主流S	02/19
外国语学院承办中国日语教学研	01/31
美国哥伦比亚大学学生代表团到	01/11
发展研究院2018年理论经济学学	01/10
云南大学承办的2018年度军转干	01/09
云南大学举办纪念改革开放40周	01/03
校团委在学生宿舍园区增建团员	01/02
云南大学代表参加全国高校研究	01/02
云南大学召开2018年度共青团工	01/02
云南大学主办第一届"一带一路	01/02
马晓娅研究员荣获国际青年古生	01/02
云南大学软件学院谢诚老师入选	01/02
化学科学与工程学院•药学院在	12/29
巴塞罗那足球俱乐部昆明训练营	12/29

建设"双一流"以来。学院共在核心期刊发表学术论文71篇。其中:李 波、杨先明《贸易便利化与企业生产率:基于产业集聚的视角》(《世界经济》 2018年第3期)、张林《不做"沉闷的科学"》(《光明日报》2017年第1 期)、王守义《经济金融化趋向及其对我国实体经济发展的启示:基于美国 1973-2015年经济发展数据的分析》(《马克思主义研究》2018年第10期)、杨 孟禹、梁双陆、蔡之兵《中国城市规模为何两级分化:一个空间竞争的经验解 释》(《财贸经济》,2018年第5期)、徐琰超、尹恒《村民自愿与财政补助: 中国村庄公共物品配置的新模式》(《经济学动态》,2017年第11期)、张林 《吴易风教授访谈录》(《经济学动态》,2017年第10期)、王旭与合作者的 论文: 《Correctness of aspect-oriented business process modeling》 (《BUSINESS PROCESS MANAGEMENT JOURNAL》, 2018年第4期)。此外,学院共 出版专著15本,其中外文专著1本,中文专著14本(一类出版社)。学院举办多 次国际、国内学术会议,2017年召开第五届中国青年政治经济学学者年会、政 府非税收入研究高端论坛暨政府非税收入研究院揭牌仪式: 2018年召开第十届 中国演化经济学年会、东陆青年学者论坛经济学分论坛、中国第一届政府非税 收入管理年会, 学术影响力不断提高。

经济学院教学成果突出,周观琪获得2018年"云南大学第十二届教师课堂教学比赛"特等奖、第二届云南省高校教师教学大赛决赛特等奖;邓铭、胡颖、李隽获得2018年"云南大学'双一流'建设中的双语教学建设与实践"一等奖。获得云南省哲学社会科学优秀成果二等奖3项、三等奖4项。

研究生培养方面,经济学院注重理论与实际互动、国内与国外联合的形式,注重学生的学术思维培养和经济学理论提升。学院鼓励学生参与课题研究,聘请省内外学者定期展开教授论坛、区域合作理论创新高地高端论坛、博士生论坛,强化研究生科研能力。

服务云南方面,经济学院提交了供省部级以上领导参阅的研究报告15份被 采纳。学院依托财政部、云南省财政厅,成立全国首个政府非税收入研究院, 把政府非税收入研究纳入"一带一路"研究体系。

对外交流方面,在学校的支持下,学院与泰国格乐大学、匈牙利塞格德大学、英国阿波丁大学、波兰格但斯克大学、西班牙卡米亚斯大主教大学、法国 IPAG的经济学院和相关学院建立了广泛的科研合作与学生交流互访机制。

展望2019年,经济学院将围绕应用经济学、理论经济学学科建设,争取在高水平、高质量成果取得新突破,为学校"双一流"建设添砖加瓦。

经济学院供稿

(编辑: 王尽遥)

上一条:云南大学-华为创新训练营圆满...下一条:民社学院何俊研究员受聘为主...

【关闭】